

پیامک

گاهی به نگاهی دل ما شاد نکردی
حیف از تو که ویرانه ای آباد نکردی
حزین لاهیجی

رنگ آسمان

موج جدید بارش ها

احسان مرادی: همان طور که دیروز هم گفته شد، نقشه ها برای امروز بارش قابل توجهی را نشان نمی دهد، فقط بارش های پراکنده در سرزمین های غربی، شمال غربی، شمالی و ارتفاعات البرز رخ خواهد داد، تا این که از بامداد دوشنبه، گسترش جریان های گرم و مرطوب جنوبی سبب شروع مجدد بارش ها از سمت جنوب غربی و غرب شده، بتدریج طی چند روز آینده، بیشتر نقاط ایران را متاثر می سازد و بارش های باران و برف را شاهد خواهیم بود.

چهارسوق

بازار سوت و کور آهن آلات

سیدعلی دوستی موسی: بحران جهانی اقتصادی یکی از اثراتش را بر کاهش قیمت جهانی فولاد و به تبع آن کاهش قیمت های داخلی فولاد و محصولات فولادی و آهنی در داخل کشور بر جای گذاشته است. همزمان بی رغبتی سرمایه گذاران در امر ساخت و ساز مسکن به همراه آغاز بارش های پاییزی که ساخت و سازها را به طور طبیعی کاهش می دهد، بازار آهن آلات راست و کورتر از همیشه کرده است. بحران جهانی باعث شده قیمت فروش هر کیلو فولاد تولیدی از حدود ۱۳۵۰ تومان به ۶۰۰ تومان کاهش یابد. اما هزینه های تولید مانند دستمزد کارگر و قطعات پدکی و ... همچنان بالا بماند. در چنین شرایطی چینی ها هم می خواهند از آب گل آلود بازار آهن و فولاد ایران ماهی درشتی بگیرند و اگر دولت نتواند، آهن آلات ساخته شده را به قیمت شمش به ایران صادر کرده و صنعت آهن و فولاد داخلی را علاوه بر رکود، با بحرانی خطرناک مواجه خواهد کرد. بنابراین اصلاح و افزایش تعرفه واردات محصولات فولادی چینی برای این صنعت داخلی از نان شب واجب تر به نظر می رسد.

سکه و طلا	ریال
سکه تمام (طرح قدیم)	۲.۲۳۰.۰۰۰
سکه تمام (طرح جدید)	۱.۸۹۰.۰۰۰
نیم سکه	۹۵۰.۰۰۰
ربع سکه	۴۹۰.۰۰۰
هر گرم طلای ۱۸ عیار (بدون اجرت)	۱۸۷.۰۰۰

ا ارز	ریال
دلار آمریکا	۱۰۱۵۰
یورو	۱۲۹۳۰

موضوعات مربوط به شغل آنها با سایر مسائل و موضوعات جاریه به طوری که این نوع آراء، وجاهت نماز و اخلاق و احکام اسلامی را نیز مخدوش می سازد.

بدیهی است ایجاد محدودیت برای شهروندی که جرمی مرتکب شده از باب مجازات تکمیلی به ممنوعیت مصاحبه در خصوص موضوعی با سایر مواردی که در قانون به آن تصریح نشده است. نقض حقوق شهروندی بوده و همان طور که در ماده ۵۷۰ قانون مجازات اسلامی نیز مورد تاکید قرار گرفته است هر یک از مقامات حکومتی که برخلاف قانون، فردی را از حقوق مقرر در قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران محروم کند و حق آزادی بیان که شامل حق مصاحبه در خصوص موضوعات مختلف را نیز می شود را از او سلب کند دارای مسوولیت قانونی است. از سوی دیگر به لحاظ عدم رعایت قانون مقررات انتظامی موضوع می تواند در مرجع ذیصلاح مطرح شود و برای صادره (علیه محکوم) نیز چون فاقد استناد قانونی است، در مراجع عالی قابل نقض خواهد بود.

* قاضی دادسرا و مدرس دانشگاه

تماشاگر نمونه از نگاه ۲

ابراهیم زاهدی مطلق: روحش شاد، آن شاعر که گفت: آب در کوزه و ما تشنه لبان می گردیم/ایار در خانه و ما گرد جهان می گردیم. با عرض پوزش از دوست عزیز و همکار بسیار ارجمندم جناب آقای جهانگیر کوثری که این روزها برنامه ورزش از نگاه ۲ اش پر بیننده تر شده است، آن هم به خاطر انتخاب تماشاگر نمونه فوتبال. جهانگیر خان کوثری که در برنامه ها و گزارش های ورزشی و همین طور فیلم های سینمایی که تهیه کنندگی اش را به عهده داشته، مبتکر طرح های تازه بوده، این بار هم طرح تازه ای برای علاقه مندان برنامه اش رو کرد: انتخاب تماشاگر نمونه فوتبال.

جهانگیر کوثری در هفته های قبل - بدون توجه به آب در کوزه و یار در خانه - گفت: دوربین های ما در ورزشگاه های مختلف تهران و شهرستان ها، تماشاگران را رصد خواهند کرد تا بهترین را برگزینند.

کوثری عزیز گفته بود که برای فرهنگ سازی و توسعه اخلاق در ورزشگاه ها دست به این کار زده است. تا اینجای کار، هیچ شکالی در سخنان مجری برنامه ورزش از نگاه ۲ وجود ندارد؛ فقط یک نکته از چشم دوست عزیز و همکار سابقم جهانگیر خان دور مانده است که آن هم دوست عزیزش آقای محسن افاضلی است! یعنی همان مجری دوم برنامه که عملاً تبدیل به تماشاچی شده است؛ آن هم از بهترین نوعش.

آقای افاضلی که سکوت تحسین برانگیز و صبر و بردباری مثال زدنی اش در طی هر برنامه می تواند الگوی مناسبی برای تماشاگران فوتبال باشد، گاهی مخاطب را دچار این پرسش می کند که اگر در برنامه نباشد، چه اتفاقی ممکن است نیفتد؟ آیا فقط برای این که صندلی سمت راست جهانگیر کوثری - از نظر گرافیکی - نباید خالی بماند، ایشان در برنامه حضور می یابد یا...

به هر حال، مجری ساکت و مودب برنامه ورزش از نگاه ۲ حتی آنقدر ساکت و خوب است که تیم محبوب خودش را هم تشویق نمی کند، می تواند هر هفته عنوان «بهترین تماشاگر» را به خود اختصاص دهد تا نه دوربین ها زحمت جستجو در ورزشگاه ها را بکشند و نه آقای کوثری متهم به طرفداری از یکی از تیم های پایتخت شود. حسن دیگری هم در این انتخاب وجود دارد که ضمن الگوسازی برای تماشاگران، برای بازیکنان نیمکت نشین هم همزمان الگوسازی می شود تا یاد بگیرند چگونه می توان نشست و از بازی تیم خودی و حریف (درست مشابه بحث های آقای کوثری و مهمانان گرامی برنامه) نکته ای تازه یاد گرفت و اعتراض هم نکرد و تسلیم نظر مری می بود.

اجبار به اقامت در محل معین و منع از اقامت در محل معین بر اساس اصل قانونی بودن جرم و مجازات قاضی نمی تواند بجز این سه مورد، مجازات دیگری را به عنوان مجازات تکمیلی برای مجرم در نظر بگیرد.

حقوق اجتماعی در قانون ایران برای اولین بار سال ۱۳۳۷ در ماده ۶۲ مکرر قانون مجازات اسلامی تعریف شد. بر اساس این ماده، حقوق اجتماعی عبارت است از حقوقی که قانونگذار برای اتباع کشور جمهوری اسلامی ایران و سایر افراد مقیم در قلمرو حاکمیت آن منظور کرده و سلب آن به موجب قانون و حکم دادگاه صالح است. مصداق حقوق اجتماعی که قاضی می تواند آنها را از مجرم سلب کند، در ۸ بند مورد تاکید قرار گرفته است.

گاهی در آرای دادگاه ها مواردی ملاحظه می شود که منافات صریح با شرع و قانون دارد؛ از جمله محکوم کردن شهروندان به شرکت اجباری در نماز جمعه و نماز جماعت و محکوم کردن مجرمان به یادگیری اجباری کتاب های اخلاقی و دینی و احکام دینی و محکوم کردن شهروندان به ممنوعیت مصاحبه در خصوص

قانونی صورت می گیرد انجام می شود و در این مرحله محاکمه و اثنای رای چون با اعمال مجازات برای مجرم همراه است، حساس ترین مرحله رسیدگی های کیفری محسوب می شود.

در حقوق جزای اسلام اصل بر ائنت در جهت تاکید بر این موضوع است که هم جرم دانستن عمل و هم مجازات آن عمل باید به موجب قانون باشد و خارج از قانون نمی توان عملی را جرم شناخت یا مجازاتی را که قانون معین نکرده است به مجرم تحمیل کرد. علی رغم این اصول کلی و غیر قابل تغییر که بر حقوق جزای تمامی کشورها حکومت می کند و قانونگذار اختیاراتی را هم به نقضات محکمه داده است تا مجازات ها را با وضعیت و شخصیت مجرم متناسب سازند. از طرف دیگر قانونگذار به قاضی اجازه و اختیار داده است علاوه بر مجازات اصلی، مجازات تکمیلی نیز برای مجرم در نظر بگیرد. در قانون مجازات اسلامی مجازات تکمیلی در ماده ۹۹ صریحاً شامل جرایم عمدی تعزیری و مستوجب مجازات بازدارنده است که به مجازات تسمیمی نیز معروف است. این مجازات در قانون ایران منحصر در ۳ مورد است که عبارتند از محرومیت از حقوق اجتماعی،

نقدی بر رای صادره در خصوص مایلی کهن

صفر خاکی*

با صدور حکم ممنوع المصاحبه شدن محمد مایلی کهن پس از شکایت علی دایی، پرونده وی در دادگاه مورد رسیدگی قرار گرفت، به موجب حکم دادگاه مایلی کهن به مدت یکسال از مصاحبه با رسانه ها منع شده است، حکم فوق بر اساس قوانین کشور نقض حقوق شهروندی محسوب می شود.

به طور کلی، رسیدگی های قضایی در امور کیفری در ۲ مرحله اساسی یعنی تحقیقات مقدماتی که اصولاً از سوی دادسرا انجام می گیرد و مرحله محاکمه که از سوی دادگاه ها بر حسب صلاحیت

خدمتی که بهتر بود ارائه نمی شد

سعید نوری آرازه: بالاخره ما محظ ثابت دار ها هم اینترنت دار شدیم؛ اما به چه قیمتی؟

دیروز خبری مبنی بر راه اندازی سرویس GPRS روی خطوط تلفن همراه شنیدیم؛ آن هم از نوع اول. یاد سفر به سرزمینی که ۲۵ سال تمدن درست و در مان ندارد، افتادم. دبی که تا چند سال پیش، نه اسمی داشت و نه رسمی، این روزها دیدنی و پر جاذبه شده است و سفر به آنجا، خاطرات و موهبی دارد، مانند یک ۲ MB اینترنت رایگان در بیشتر اماکن آن هم روی تلفن های همراه.

جالب این که لپ تاب های بسیاری از ما هم یک چنین سرعتی را به خود ندیده بود. البته در همه جا نوع فناوری یعنی WIFI و GPRS هر دو مورد استفاده بود؛ ولی نوع دوم آن یعنی GPRS به خاطر امنیت و خصوصیات ارتباطی ذاتی در تمام دنیا بخصوص برای طرفداران تجارت الکترونیک و اصحاب رسانه دارای ارزش و اهمیت بسیار بالایی است. این فناوری امکان استفاده از اینترنت را در هر جایی که تلفن همراه شما قابل استفاده باشد، فراهم می سازد.

بر خورداری از این امکان برای تمام کسانی که به ابزار ارتباطی نیاز دارند، یک مزیت فوق العاده به شمار می رود و با داشتن آن دیگر نیازی به استفاده از لپ تاب برای ارسال یک پیام یا تصویر ساده نیست. در دنیای امروز این امکان برای همه از خبرنگار گرفته تا بازاری و اهل تجارت یک نیاز است. با این شرایط بر آورده شدن این نیاز برای مردم کشور ما مقدر هزینه خواهد داشت؟ آیا پرداخت هزینه ۱۲۶۰ هزار تومان برای دریافت چند خبر از یک سایت خبری و دریافت یک نسخه روزنامه یا پرداخت همین حدود و حتی بیشتر برای دریافت یک آهنگ معمولی مقرون به صرفه است؟ و اصولاً خدمات آنلاین بانکی که قرار است باری از دوش مردم و بانک ها بردارد و هزینه ها را کم کند، در این میان چه می شود؟ آیا این کار، ریشه تجارت آنلاین را خشک نمی کند؟ حال بگردیم از این که همراه اول برای ارائه خدمات مخابراتی معمولی هم چندان همراه خوبی نیست. این عدم کیفیت، داد نماینده سازمان تجارت جهانی را هم که چند وقت پیش همزمان کشور مان بود، در آورد. با این اوضاع، آینده تجارت الکترونیک در کشور مان بسیار مبهم است. پس با عنایت به فرمایشات رهبری مبنی بر حرکت به سوی سند چشم انداز، مسوولان امر از تباطات می بایست بسیار پاسخگوتر عمل کنند. آیا آنها حاضر به صحبت در درو رو با اهل رسانه هستند؟



از دور - از نزدیک

پلیس برای دزد جشن تولد گرفت

رویترز: پلیس تایوان برای یک دزد دلش سوخت و تصمیم گرفت تا در اداره پلیس و با حضور تمامی پرسنل برایش جشن تولد بگیرد. این مرد ۴۹ ساله پس از دزدیدن یک غاز از مزرعه ای در شهر نیپو در جنوب تایوان توسط پلیس دستگیر و به زندان منتقل شد. این مرد تنها و فقیر، این غاز را دزدیده بود تا برای خودش جشن تولد بگیرد. پلیس تایوان بعد از دستگیری این دزد، دلش برای او سوخت و تصمیم گرفت برایش یک جشن تولد واقعی به راه بیندازد.

پلیس یک کیک تولد تهیه کرد و با حضور تمام پلیس هایی که دسته جمعی آواز تولد مبارک برای دزد می خواندند، یک جشن واقعی راه انداخت.

پلیس این مرد بیچاره، تنها و فقیر را که در خانه ای محقر زندگی می کند، قابل ترحم تشخیص داده است؛ ولی اعلام کرد باید مراحل محاکمه را طی کند.

روزنامه های تایوانی عکس این مرد را که با خوشحالی در حال بریدن کیک تولد خود در اداره پلیس است، چاپ کردند.

پیراهن تیم مالدیو، ۵۵ هزار دلار

گل: چند شرکت خصوصی که امتیاز فروش پیراهن های تیم ملی فوتبال مالدیو را در جریان رقابت های فوتبال جنوب آسیا در اختیار داشتند، سهم فدراسیون فوتبال مالدیو را ندادند. این مسابقات اوایل تابستان به طور مشترک در مالدیو و سریلانکا برگزار شد.

مبلغ فروش پیراهن ها، در مجموع ۵۵ هزار دلار بود. علی عظیم، رئیس فدراسیون فوتبال مالدیو گفت: ما سهم خود را هنوز دریافت نکرده ایم، اما امیدوار به دریافت آن هستیم و تمام تلاش خود را به کار خواهیم بست.

لازم نیست فیلمنامه نویس باشید

سیما فیلم ایده های شما را برای تولید فیلم های تلویزیونی از طریق سایت **WWW.simafilmideh.ir** خریداری می کند.

اول گل اوقات و امور خیراتان ترین برگردد کند

سی و یکمین دوره مسابقات شمرسانی و اسلانی قرآن کریم

در تاریخ ۲۵ آبان ماه ۱۳۸۷ در شهر تهران

ادارات برگزار کننده	آخرین مهلت ثبت نام	تاریخ شروع مسابقه
ساجیلاغ	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۳
رباط کریم و اسلامشهر	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۳
فیروزکوه	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۳
دماوند	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
شهریار	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
شهرری	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
کرج	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
پاکدشت	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
ورامین	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
شهرقدس	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
شمیران، نواسان و شمالشرق تهران	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
غرب تهران	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
شمالغرب تهران	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
شرق، جنوب و جنوبشرق تهران	۸۷/۸/۱۲	۸۷/۸/۱۴
مسابقه آذان، تواضع، همخوانی و مفاهیم	۸۷/۸/۲۵	۸۷/۸/۲۶

اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۳۰۵۷۳۰ تماس حاصل نمایند